

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今季港超聯終於完滿結束。提早奪得聯賽冠軍的東方在煞科戰雖然以0:2不敵傑志,但仍無礙球隊與全場超過1600名球迷大開慶祝派對的心情。在東方「半季成名」的主帥陳婉婷(「牛丸」)表示,今個賽季雖然告一段落,不過她本人卻「年中無休」,準備裝備自己及着手來季組軍,希望下一季與東方一起迎接更大挑戰。

東方煞科負傑志 無礙慶功心情

昨日在旺角大球場舉行的港超聯「東傑煞科戰」,在悶熱天氣下吸引超過1600名觀眾入場欣賞。雖然雙方均未有派出最強陣容出戰,不過東方仍有基奧雲尼及勞高坐鎮,希望在這場奪冠慶典中取得勝利。東方雖在控球上稍佔優勢,不過傑志的反擊卻更加銳利,先有艾力士單刀建功,其後林柱機的近射更為傑志改寫比數至2:0完場。儘管未能以勝利為本賽季作結,但半途上任的東方主帥陳婉婷已為球迷帶來無限驚喜。而賽季的結束並不意味著這位足壇「女強人」可以鬆一口氣,她表示:「接下來我們還有國際七人足球賽要準備,而我自己也在休假期間會積極考取Pro License(亞洲足協職業教練執照),以及為來季組軍作準備。」

比賽發揮得非常好,踢出了自己的部署,並以3:1勝出,為我之後的工作打下強心針。」現年27歲的陳婉婷,因率領東方奪得香港超級聯賽冠軍,而獲「健力士世界紀錄大全」授予健力士世界紀錄證書,成為「全球第一位帶領男子足球隊獲得頂級聯賽冠軍的女性足球教練」。昨日進行的另外兩場聯賽:元朗以2:1擊敗夢想駿其,南華則以3:2力克冠忠南區。

急需一位領袖統率防線

陳婉婷希望下季在防守人腳上有所增強:「下季我們將挑戰更高級別的亞洲賽事,人腳有加強的必要,尤其是防守球員人腳深度不足,希望能羅致或培養出一位領袖統率防線。」回憶整個賽季,「牛丸」坦言在短時間內痛失兩個盃賽錦標留有遺憾,慶幸在全隊的支持下總算走過低谷,而最令她難忘的賽事是1月時對南華的勝仗:「當時自己剛上任不久,對南華這種『死敵』壓力特別大,不過球隊在該場



東方黃志聰飛鏟傑志費蘭度(右)。郭正謙攝

東方終捧冠軍獎盃。郭正謙攝

放眼亞洲 牛丸着手組軍



「牛丸」不忘感謝球迷。郭正謙攝



陳婉婷終償金牌宿願。郭正謙攝

流浪險勝飛馬 成功護級

排行	球隊	積分
1	東方	38
2	傑志	37
3	南華	29
4	冠忠南區	23
5	香港飛馬	17
6	夢想駿其	16
7	元朗	15
8	標準流浪	11
9	灝天黃大仙	11

香港文匯報訊(記者 潘志南)標準流浪昨以3:2險勝飛馬,全取3分。16戰僅得11分的流浪憑藉較佳的對賽紀錄,力壓黃大仙護級成功。但這場在九龍灣公園球場舉行的港超聯護級戰,流浪付出了三人紅牌慘痛代價,且全場10面黃牌流浪佔6張。班主莫耀強、總監李輝立更一度衝入球場,抗議國際足球證何焯昇執法不公,並一度威脅拉隊離場。事件擾攘10多分鐘,但球證只補時5分鐘,場內394名觀眾嘔聲四起。事因下半場73分鐘,卓耀國中場有單刀機會遭方柏倫掃球倒地,卓其後報復踢對手直領紅牌出場,李輝立、陳鴻平兩元老衝入場追罵球證同吃紅牌出場。流浪10人應戰下守住3:2比數完全場。昨日的比賽,安力圖於第9分鐘左路傳中予連卓思頂入,流浪先開紀錄。26分鐘,卓耀國在方柏倫力壓下起腳省中對手射入,流浪領先至2:0。完半場前利馬主射罰球省中人牆改變方向入網,飛馬追至較接近的1:2。



流浪球員慶祝護級成功。潘志南攝

下半場52分鐘,阿杜域操刀射入12碼,飛馬追成2:2平手。65分鐘,連卓思於混戰中近門射入,流浪再度領先3:2,並力保勝果至完場。賽後,流浪每名正選獲獲1萬元護級獎金,但會長莫耀強則怨氣未消,指球隊仍未決定是否續戰港超。

陳銘泰再締男子跳遠港績

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「香港田徑錦標賽2016」昨於灣仔運動場完成首日賽事。男子跳遠運動員陳銘泰繼去年底於「新加坡田徑邀請賽」中以7米89打破新香港紀錄後,昨再以8米12改寫這一紀錄,並獲得冠軍。陳銘泰昨在香港田徑錦標賽中,於第五跳跳出8米12的新香港紀錄,距奧運標成績只差3厘米。他將於本月19至20日赴桃園,參加在那裡舉行的「台灣國際田徑公開賽」,渴望再創佳績。另外在男子110米欄比賽中,張宏峰於準決賽跑出14秒56佳績,打破了梅政揚於2012年創下的香港青年紀錄(14秒57),並以總排名第二晉級今日的決賽。



陳銘泰以8米12打破香港跳遠紀錄。

港乒四將獲里奧參賽資格

國際乒聯官網近日公佈了第一批獲得里約奧運會參賽資格的選手名單,其中包括在亞洲外圍賽東亞區獲得男女單打冠軍的中國名將馬龍和李曉霞。另外,香港四將黃鎮廷、唐鵬、杜凱榮及李皓晴也都以較佳的世界排名入圍。根據國際乒聯的規定,共有10個渠道可獲里約奧運會參賽資格,分別是2015年歐洲運動會的男女單打冠軍、2015年泛美運動會的男女單打冠軍、2015年非洲運動會的前四名、2016年非洲盃的前兩名、大洋洲洲際賽的前四名、拉丁美洲洲際賽的前五名、北美洲選拔賽的前三名、歐洲選拔賽的前十名、亞洲外圍賽冠軍

和最新一期的世界排名入圍的選手。其中,中國球手馬龍和李曉霞在上月的香港亞洲外圍賽中獲得東亞區男女單打冠軍,從而各自鎖定一張里約單打門票。另外,樊振東和劉詩雯也以世界排名獲得里奧參賽資格。不過,由於中國乒隊人材濟濟,最終的成行名單仍待國乒確認。里約奧運會報名名單最終修改的日期為6月15日。而國乒的第二單打名額,將在5月30日前確定。香港隊方面,共有男女單各兩名球手以世界排名入圍。他們包括男單世界排名第8的黃鎮廷、第13的唐鵬,女單世界排名第23的杜凱榮及第24的李皓晴。而女單世界排名第20的



香港文匯報記者 陳曉莉

杜凱榮

黃鎮廷

體壇縱橫

尊重與認同

馬拉松運動愛好者大多都有一個願望,希望有機會跑一趟波士頓馬拉松,筆者終於抱着朝聖的心態去了。波士頓是六大經典馬拉松之首,其原因是她的歷史最悠久,參賽資格要求最嚴格,剛舉行的一屆是第120屆,也是女子獲准參加「波馬」的第50周年,所以今屆「波馬」特別多女跑手,賽會以示對她們的尊重和致敬。美國是馬拉松強國,從美國人對馬拉松運動的重視和對跑手的尊重與認同可見一斑。筆者從紐約入境美國再轉機往波士頓,入境安檢很嚴格,但當關員知道我是去參加波士頓馬拉松的,隨即露出笑容,並開談了一些有關「波馬」的情況,在辦完手續後還送給筆者一句「好運」的祝福語。在波士頓,全市氣氛如在準備迎接重要節日的到來,參加馬拉松的跑手和家屬當天和翌日都可免費乘坐公共交通工具,比賽當天和之後的數天,有些食肆和購物點都給跑手們折扣優惠,讓你感到被重視和受到尊重,他們送給你佩服和讚美的眼光。42.195公里的比賽賽道共途經7個鎮,當天市民在賽道兩旁為參賽選手打氣,絕無冷場,氣氛熱鬧非常,市民為跑手們提供食物和飲料,絕對愛護有加。馬拉松文化是「挑戰自己,永不放棄,尊重對手,共愛共融」,讓世界最頂級的運動員和最業餘的運動員同場競技,這種運動是最公平和最公開不過的了。

資深體育記者 朱凱勤



陳振興(後排右一)與冠亞軍及嘉賓合影。

陳振興山地車亞錦賽摘銅

香港山地車名將陳振興,昨日在泰國舉行的亞洲山地車錦標賽中勇奪一面銅牌。比賽全程26公里,共37名車手角逐,陳振興頭排出發,第一圈經過供水點時跟第一名的日本車手相距大約1分鐘,及至第三圈「山地興」與另一日本代表及哈薩克選手爭奪三甲位置,結果陳振興以1小時13分09秒取得季軍,哈薩克選手以1小時12分29秒奪亞,日本的 Kohei Yamamoto 封王,成績為1小時11分51秒。

記者 陳曉莉

張國偉 董斌鑽石聯賽摘銀

2016賽季國際田聯鑽石聯賽首站比賽當地時間6日在多哈落幕。張國偉、董斌分別在男子跳高和三級跳遠中奪得銀牌,北京世錦賽女子標槍銀牌得主呂會會獲得銅牌。鑽石聯賽多哈站是張國偉今年第一場室外正式比賽,他的亞軍成績為2米31,冠軍被美國選手凱納德以2米33的成績獲得。而在男子三級跳遠比賽,董斌前兩跳均被判規,但他第三跳跳出17米07,將銀牌收入囊中。美國名將泰勒獲得金牌,成績是17米23。

新華社